Информация о кадровом обеспечении МАОУ ООШ № 23

Педагоги школы - это достаточно стабильный, сплоченный и дружный коллектив. В 2021/2022 учебном году в Школе работают 14 педагогов, из них 4 — внутренних совместителя. Высшую категорию имеют 3 учителя (20%), первую категорию 4 педагога (27%).

В рамках проекта «500+» в 2020/2021 учебном году была проведена самодиагностика, по результатам которой одним из факторов риска явилась недостаточная предметная и методическая компетентность педагогических работников школы. Поэтому в Программе по переходу школы в эффективный режим одним из основных направлений было выбрано Повышение профессиональной компетентности педагогических работников.

В рамках этого направления была запланирована и проведена следующая работа:

- проведено анкетирование педагогов на выявление профессиональных дефицитов,
- составлены индивидуальные карты профессионального развития учителей на 6 месяцев в целях ликвидации профдефицитов.
- проведен опрос всех педагогов по тьюторскому сопровождению учащихся.

Проведены семинары по актуальным вопросам педагогической деятельности в целях повышения методической компетентности учителей:

- «Функциональная грамотность. Формирующее оценивание»;
- «Общеучебные умения и навыки (ООУН). Метапредметные результаты образования»
- «Техники тьюторского сопровождения и индивидуализации образования обучающихся»
- «Обучение видам чтения (просмотровое, ознакомительное, изучающее) на различных уроках. Скорочтение»;
- «Проектная деятельность обучающихся»;
- «Формы и инструменты дистанционного обучения»»;
- «Новые формы работы с родителями обучающихся»;
- «Как составить метапредметную контрольную работу»;
- «Формы и методы патриотического воспитания обучающихся»;
- «Мониторинг развития личности учащихся и коллектива»;
- «Новые документы в образовании»:
- «Педагогические чтения» (отчеты учителей по темам самообразования).

В соответствии с требованиями профессиональных стандартов в период с апреля 2020 по май 2021 года учителя повышали квалификацию в дистанционном режиме:

- -80% педагогов прошли курс «Обработка персональных данных в образовательной организации»,
- -67% учителей, из первоначально записанных, закончили обучение по проекту Сбербанка «Наша новая школа»,
- -27% педагогов прошли обучение на курсах «Организация деятельности педагогических работников по классному руководству»,
- -20% учителей обучились на курсах по теме «Методология и технология дистанционного обучения в образовательной организации».
- -6 учителей (40%) прошли курсы профессиональной переподготовки.
- 28, 6% учителей посетили семинары разного уровня;
- 35,7% педагогов прослушали вебинары по различным актуальным темам.

В период дистанционного обучения все педагоги Школы успешно освоили онлайнсервисы, применяли цифровые образовательные ресурсы, вели электронные формы документации, в том числе электронный журнал и дневники учеников.

В 2021 году один учитель аттестовался на 1 категорию.

- 90% педагогов в 2021 году прошли независимое тестирование в «Интенсиве Я Учитель 3,0» по темам:
- «Компетенции успешного современного учителя»;

- «Работа с трудным поведением»;
- «Компетенция учителя по формированию функциональной грамотности учеников»;
- «Цифровые компетенции педагога».

В 2022 году два учителя прошли обучение в «Школе современного учителя»:

- -учитель математики по теме «Развитие математической грамотности учащихся»,
- -учитель русского языка по теме «Развитие читательской грамотности».

Летом 2022 года запланировано прохождение курсовой подготовки по обновленным ФГОС HOO и ФГОС OOO всеми учителями школы в объеме не менее 16 часов.

Успешно прошел аттестацию на высшую категорию 1 учитель.

По результатам проведенной работы можно сделать вывод:

- -образовательная деятельность в Школе обеспечена квалифицированным профессиональным педагогическим составом.
- -на основе целенаправленной работы по повышению квалификации педагогов кадровый потенциал Школы динамично развивается.

Директор школы

Л.И.Горбова